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令和２年教育委員会第１回臨時会会議録 
 

開会日時  令和２年 １月３０日     午前 １０時００分 

閉会日時    同      上      午前 １０時１３分 

  

場  所  教育委員会室 

 

出席委員  教 育 長  小 花 高 子 

       同職務代理者   望 月 京 子 

       委  員  日 髙 芳 一 

       委  員  齋 藤 初 夫 

       委  員  塚 本   亨 

       委  員  大 里 豊 子 

議場出席委員  

・教 育 次 長    安井喜一郎 

・教育総務課長    鈴木 雄祐 

・学校施設整備担当課長    杉谷 洋一 

・指 導 室 長    加藤 憲司 

・統括指導主事    木村 文彦 

・地域教育課長    山崎  淳 

・生涯学習課長    加納 清幸 

・中央図書館長    尾形 保男 

・学校教育担当部長    杉立 敏也 

・学校施設課長    秋元 髙志 

・学 務 課 長    神長 康夫 

・学校教育支援担当課長    山岸 健司 

・統括指導主事    大川 千章 

・放課後支援課長    生井沢良範  

・生涯スポーツ課長    南部  剛 

 

書  記 

・教育企画係長  冨澤 章文 

 

開会宣言  教育長 小 花 高 子 午前 １０時００分 開会を宣する。 

 

署名委員   教育長 小 花 高 子  委 員 望 月 京 子  委 員 日 髙 芳 一 

       以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程  別紙のとおり 
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開会時刻１０時００分 

○教育長 おはようございます。それでは、出席委員は定足数に達しておりますので、令和２

年教育委員会第１回臨時会を開会いたします。 

 次に、本日の会議録の署名は私に加え、望月委員と日髙委員にお願いいたします。 

 それでは、議事に入ります。本日は報告事項等が２件でございます。 

 報告事項１「令和２年度葛飾区奨学資金奨学生採用候補者の決定について」の報告をお願い

します。 

 教育総務課長。 

○教育総務課長 それでは「令和２年度葛飾区奨学資金奨学生採用候補者の決定について」ご

報告させていただきます。 

 本奨学金につきましては、例年募集を行いまして、選考審査会を経て、採用候補者を決定し

ているところでございます。 

 記書き以下にその内容が出てございます。まず「対象者・募集人員」でございますが、記載

のとおりということでございます。 

 ２番の「応募状況」でございますけれども、（１）高校等進学予定者が８人、（２）高校等

に在学中の者等が１人、合計９人で、前年度比で全体で２人の減ということになってございま

す。 

 次に３番の採用候補者の決定でございますけれども、先ほど申し上げましたとおり、昨年 12

月 20日に審査会を実施いたしまして、今回、応募者全員を採用候補者として決定したところで

ございます。採用候補者の内訳につきましては、公立を志望する方が５人、私立が４人という

ことでございます。 

 大変簡単ではございますけれども、報告については以上でございます。 

○教育長 ただいまの報告について、ご質問等ございますでしょうか。 

 塚本委員。 

○塚本委員 １点だけ教えていただきたいのですが、採用候補者の内訳でございますが、もし

差し障りがなければ、公立５名、私立４名の男女比がわかりましたら、男子学生なのか女子学

生なのか。 

○教育長 教育総務課長。 

○教育総務課長 申しわけございません。少しお時間を頂戴してよろしいでしょうか。 

 少々お待ちください。 

○教育長 塚本委員。 

○塚本委員 募集、採用された方はすごくよかったと思うのですが、家庭環境等ももし分かれ

ば。無償化の問題が叫ばれている時代ですから、年々減ってくるのは十分理解できているので
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すが。失礼しました。 

○教育長 教育総務課長。 

○教育総務課長 名簿は手元にあるのですが、お名前だけでございまして、性別が名前から判

別が今できない状況もございますが、男女ともにいらっしゃると思われます。 

 それと家庭環境でございますけれども、基本的に所得の要件がございますので、やはり就学

するに当たって、そこに支援が欲しいというところでございます。一つは兄弟がいらっしゃる

という方が６名ほどいらっしゃいますので、そうした状況も反映されているのかなというふう

な考えでございます。 

○塚本委員 ありがとうございました。 

○教育長 塚本委員、よろしいですか。そのほかにご質問等ございますでしょうか。 

 大里委員。 

○大里委員 応募者というのでしょうか、年々減少しているように見受けられます。高等教育

の無償化が進められておりますので、この先、もしかしたらこの制度自体がなくなってしまう

ことも検討されていくのかなというところが気になるところです。 

 例えば高等学校の都の就学支援金を申請したことがあるのですけれども、申請の仕方がわか

りにくくて、申請書の書き方がわかりにくい部分もありました。また、申請は入学してからに

なりますので、実際に手元に来るのには、さらに時間がかかるということがあります。このよ

うに進学予定の段階で申し込めるようなことは、利便性とか考えますと、選択肢がたくさんあ

るということは非常にいいことではないかなと思いますので、十分に検討していっていただけ

たらと思います。 

○教育長 教育総務課長。 

○教育総務課長 今、委員ご指摘のとおり、高校の授業料、実質無償化ということが進んでき

ている中での減少傾向かと考えてございます。こちらの制度を、現時点でやめていくというよ

うなことは考えていないのですけれども。やはり貸付けということで、最終的には返済が求め

られる制度になっておりますので、そちらとの関係、それから国・東京都の動向がこれからど

うなっていくのかを注視しつつ、今後の課題とさせていただければと考えているところでござ

います。 

○教育長 そのほかございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、報告事項１を終わります。 

 次に、報告事項等２「『第５回キャプテン翼ＣＵＰかつしか 2020』の実施結果について」報

告をお願いします。 

 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 それでは「『第５回キャプテン翼ＣＵＰかつしか 2020』の実施結果につ
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いて」ご報告いたします。 

 まず開会式に当たりまして、教育委員の皆様にもご出席いただき、おかげさまをもちまして

盛大にとり行うことができました。まことにありがとうございました。 

 ではご報告いたします。まず１の実施日時です。令和２年１月 11 日土曜日、12 日日曜日の

２日間にわたって行いました。11日土曜日は開会式の後、奥戸・水元会場で参加チームを８グ

ループに分けて、試合を行いました。12日日曜日は、11日の２会場ににいじゅくみらい公園運

動場を加え、３会場で順位決定戦となる試合を行ったほか、奥戸会場においてはゆかりの地物

産展、ステージイベント、サッカー等体験コーナー、区民サッカー交流会、エキシビションマ

ッチ、そして閉会式を行いました。 

 ２の会場は、今申し上げました３会場でございます。天候は、２日目に一時小雨が降りまし

たが、試合等に影響はなく、予定どおり実施することができました。 

 ４の参加人数でございます。２日間で延べ１万2,290 人。昨年度が 8,470 人ですので、3,800

人ほどの増となりました。内訳は記載のとおりでございます。増加の要因といたしましては、

参加チームを昨年度の 16チームから 24チームに拡大したことに加えまして、試合外でもイベ

ントを楽しんでいただけるようステージイベント、サッカー等体験コーナー、区民サッカー交

流会を今年度から新たに実施したことでにぎわいができ、多くの来場者に楽しんでいただけた

ものと考えております。 

 ５のバス利用者です。これは四ツ木駅にキャプテン翼の装飾を施し、キャプテン翼の街とし

て積極的に観光展開していただいている京成電鉄のご協賛により、奥戸総合スポーツセンター

と四ツ木駅の間で無料のラッピングシャトルバスを運行したもので、210 人の乗車がございま

した。 

 ６の救護者は４件でございます。内訳といたしまして、すり傷が２件と体調不良が２件ござ

いましたが、いずれも大事には至っておりません。 

 裏面をごらんください。参加チーム順位となります。本年度は、先ほど申し上げましたとお

り、16 チームから 24 チームに拡大し、葛飾区から７チーム、キャプテン翼ゆかりの地７チー

ム、近隣から 10チームの参加をいただきました。 

 優勝チームは市川市のチームでｍａｌｖａ ｆｃ。そして葛飾区を拠点として活動しており

ますＢＡＲＣＡ Ａｃａｄｅｍｙ 葛飾が準優勝となりました。以下、記載のとおりでござい

ます。 

 ご報告は以上でございます。 

○教育長 それでは、ただいまの報告について、ご質問等ございますでしょうか。 

 よろしいですか。それでは報告事項の２を終わります。 

 以上で本日の議事は全て終了となりますが、その他何かご意見、ご質問等はございますか。 
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 大里委員。 

○大里委員 今、新型コロナウイルスも話題になっておりますけれども、区内のインフルエン

ザの状況などをわかるところで教えていただければと思います。 

 学務課長。 

○学務課長 インフルエンザの状況なのですけれども、昨日までの状況です。現時点で学校閉

鎖または学級閉鎖を行っているところが、小学校で５校ございます。そのうち１校が学校閉鎖

を行っているところです。 

 区立中学校については、１校が学級閉鎖というところです。今期においては、小学校で延べ

27校 49クラス。それから中学校においては延べ７校、17クラスが学級閉鎖となっているよう

な状況でございます。 

○教育長 大里委員。 

○大里委員 ありがとうございます。対策としては、特に注意していくことはありますか。 

○教育長 学務課長。 

○学務課長 一般的な感染症としての対策ということで、手洗い、咳エチケット、それと症状

がある場合にはマスクの着用とか、そういうことで感染の予防という形で対応を行っていただ

いています。状態があれば、早めに医療機関を受診していただいて、防止に努めていただくと

いうような状況でございます。 

○教育長 そのほか何かございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは令和２年教育委員会第１回臨時会を閉会といたします。ありがとうございました。 

閉会時刻１０時１３分 


